



Klassische Leistung bei klassischer Reinigung.

Ein neuer Anfang für eine bessere Mundgesundheit

Die Philips Sonicare E-Series wird für diejenigen empfohlen, die bei der täglichen Zahnreinigung besonders auf eine effektive Plaqueentfernung Wert legen.

A brush head that fits multiple handles

 ${}^{\bullet}$ Aufschraubbares Bürstenkopfsystem für Essence, Elite, Xtreme, Advance

Für eine gute Mundgesundheit

· Teil einer guten täglichen Zahnpflege

Designed to optimize performance

- Die fortschrittliche Philips Sonicare-Schalltechnologie
- Unser klassischer Bürstenkopf
- · Erinnerungsborsten gewährleisten eine effektive Reinigung.

Besonderheiten

Unser klassischer Bürstenkopf



Das konturangepasste Profil dieses Philips Sonicare Bürstenkopfs passt sich der natürlichen Form Ihrer Zähne an für eine gründliche Reinigung.

Patentierte Schalltechnologie



Die fortschrittliche Philips Sonicare Schalltechnologie spült Wasser in die Zahnzwischenräume und löst und entfernt mit ihren Bürstenbewegungen Plaque für ein außergewöhnliches tägliches Reinigungsergebnis.

Aufschraubbares Bürstenkopfsystem



Die Philips Sonicare E-Serie Bürstenköpfe lassen sich für einen sicheren Halt sowie eine einfache Wartung und Reinigung einfach auf das Handstück aufschrauben.

Bessere Mundhygiene



Wie alle Original Philips Sonicare Bürstenköpfe ist dieser Bürstenkopf sanft zu Zähnen und Zahnfleisch. Jeder Bürstenkopf wurde eingehend auf hervorragende Leistung und lange Lebensdauer geprüft.

Erinnerungsborsten

austauschen.



Auf den ersten Blick fällt es vielleicht nicht auf, aber Bürstenköpfe verlieren im Lauf der Zeit an Festigkeit und zeigen nach einigen Monaten normaler Verwendung Abnutzungserscheinungen. Die blauen Erinnerungsborsten werden dann weiß und erinnern Sie daran, den Bürstenkopf rechtzeitig auszutauschen. Um optimale Reinigungsergebnisse zu erzielen, sollten Sie Ihren Bürstenkopf alle drei Monate

Daten

Design und Materialausführung

Farbe: Weiß

Design und Materialausführung

Härtegrad: Mittel

Erinnerungsborsten: Blaue Farbe der Borsten

verblasst

Abmessungen: Kompakt

Kompatibilität

Bürstenkopfsystem: Aufschraubbar Für folgende Modelle geeignet: Essence+

Artikel enthalten

Bürstenköpfe: 2 e-Series, kompakt

Qualität und Leistung

Austausch: Alle 3 Monate Geprüft: für optimale Nutzung

© 2022 Koninklijke Philips N.V. Alle Rechte vorbehalten.

Technische Daten können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Die Marken sind Eigentum von Koninklijke Philips N.V. oder der jeweiligen Firmen.

Ausstellungsdatum 2022-07-30 Version: 2.0.1

EAN: 08 71010 32601 89

www.philips.com

